

道路破败久不修 建道墙来遮羞

河南古荥镇政府修建围墙应付卫生检查遭居民质疑

贯穿河南省古荥镇政府所在地的大河路，目前破败不堪，迟迟未能修复，雨水过后路面满是泥泞。8月18日，有当地居民及网友反映称，镇政府不想法尽快修复路面，反而在道路两侧修建总长约2.4公里的“遮羞墙”，试图遮掩附近拆迁后的凌乱场景，实在令人费解。

道路两侧现围墙

18日下午5时许，记者在古荥镇医院门口看到，呈东西走向的大河路贯穿古荥镇政府所在地，约10米宽的路面上，到处是坑洼泥水，机动车从此经过时，掀起阵阵灰尘。道路两旁是高约2米的仿古造型围墙，墙的一面设计成槽形，上面粉刷水泥。

从路面穿过围墙朝里走，是房屋拆除后的一派乱象，几家商户的店员守在门口，生意冷清。“快两个月了，自从道路两旁垒起围墙，生意一直就不好。”在现场，一名经营家电的王姓男子沮丧地说。据王先生介绍，在拆除房屋的时候，古荥镇政府宣称，郑州市规划要修建西四环，根据道路规划安排，大河路作为其中的一段被纳入其中。可是几个月过去后，这条道路规划出现变动，延伸修建西四环暂不将它考虑进去。这样一来，修复大河路被搁置，而多名拆迁的居民又很难回迁到原来住处，只好靠政府拨付的安置费，在附近租房过日子。

王先生说，让大家没想到的是，大河路迟迟不见修复，镇政府却在一个多月前，在道路



总长约2.4公里的“遮羞墙”

两侧修筑了围墙。经记者粗略估算，两侧围墙总长约2.4公里，站在路面观察围墙极为干净，而穿过部分墙段开口处往里看，杂草丛生，砖瓦凌乱。

据称修墙为检查

“按现在建材价格，修筑这段围墙至少需要二三十万元。”采访中，古荥镇多名居民不解地说，政府花钱修筑围墙，真不如把这些钱用来修复受损路面。此外，将来拆迁居民盖房返回住所了，开门就要面对一堵围墙，怎么生活、做生意？“说白了，这堵墙就是用来遮羞的。”有居民愤怒地说。

随后，记者从郑州市规划部门了解到，根据规划和交通部门的审议，今年开春更改了原来施工路线，西四环不再途经古荥镇大河路，理由是配合古荥镇建设历史文化名镇，保护地面遗存的古迹。

据《大河报》

修筑围墙；其二，镇政府根据规划安排，要修建以古荥街道为核心区的中华文化旅游区，而道路两旁的围墙，可以作为记载古荥文化的宣传载体。

至于修筑围墙花费多少钱以及将来修筑路面时是否会拆除等问题，李先生表示他不清楚。李先生介绍，根据镇政府的安排，在8月底，就要开工修复大河路破损路段，预计今年国庆节前完工。

古荥镇政府一名不愿透露姓名的相关负责人说，附近居民拆迁一年多了，像他们的安置、补偿等问题，现在还没有拿出最终定论。

随后，记者从郑州市规划部门了解到，根据规划和交通部门的审议，今年开春更改了原来施工路线，西四环不再途经古荥镇大河路，理由是配合古荥镇建设历史文化名镇，保护地面遗存的古迹。

森林每年消失 1300万公顷

专家聚宁探讨森林生态价值

快报讯（通讯员 王雪孙丽） 地球表面有近三成的森林覆盖，但是全球每年1300万公顷森林正在消失。近日，由国际林业研究组织联盟、南京林业大学、韩国首尔国立大学等单位联合主办的“首届全球森林生态经济论坛”在南京召开。论坛期间，来自美国、意大利、韩国以及我国在内的10多个国家的70多位国际森林生态经济领域的知名专家学者与会并参加了研讨。

南京林业大学经济管理学院院长温作民介绍，据他们对连云港墟沟林场2005和2006两年的森林生态价值进行核算，平均下来，每平方公里的森林就创造了近1.5万元的财富，这些“实笃”的数据，反映给我们的经常被伐林者们忽略的森林原生态的效益。

面对危机，来自国内外的专家学者就如何协调森林的经济价值和生态价值，实现可持续发展提出了见解。美国林务局、国际林联生态经济分部负责人David N. Bengston博士认为要充分发挥生态系统的作用，首先要进行观念上的更新，要把人作为林业的一个重要部分，在人类发展中，要注重生态系统的健康、稳定。

泥石流阻断陕西西汉高速 经紧急抢修恢复单幅通行

新华社 西安8月19日电（记者 石志勇）记者从陕西省高速集团获悉，由于18日晚突降暴雨，陕西西安到汉中高速部分路段发生大面积泥石流，导致上下行交通中断，经过交通部门的紧急抢险，19日下午已恢复单幅通行。

据了解，8月18日23时许，西汉高速宁陕境K132处由于突降暴雨发生大面积泥石流灾害，导致西汉高速双向交通中断，并造成1300多辆车滞留。灾害发生后，陕西省高速集团立即

启动应急预案，并迅速调集抢险机械设备50余套、人员近千人，分组对受灾较重的路段进行现场清理，同时还决定西汉高速沿线6个服务区全部免费为滞留人员提供用餐和休息。

经过全力抢险，目前现场清理工作已取得较大进展。19日15时，灾害路段已实现单幅双向通车，滞留车辆已经逐步疏散。目前抢险工作仍在紧张进行中，剩余的清理任务预计将在20日中午前完成，使全线交通得以恢复。

新闻追踪

宝鸡扩大血铅检测范围 污染区群众整体搬迁方案启动

为了尽快妥善处置“儿童血铅超标”这一事件，宝鸡正在全力抓好血铅超标儿童的治疗、东岭冶炼公司的关停整治、污染区群众搬迁等工作。这是记者从昨日宝鸡市在凤翔召开的新闻发布会上获悉的。

据介绍，宝鸡市将组织最好的医生，提供最优的设备、最佳的服务，全面做好入院儿童的药物驱铅治疗，确保达到药物排铅指标。

同时，宝鸡市还启动了环评标准范围以外14岁以下儿童的检测，根据群众要求，长青

镇其他相关村组一并进行普查。其他范围以外的人员按照医疗专家意见，在长青工业园整体环境影响后评估时进行健康普查。

宝鸡市已邀请冶炼专家对东岭冶炼生产线进行了测试和技术指导，锌冶炼生产线将于8月21日23点全面熄火。宝鸡市将对冶炼公司生产环评范围内的群众一次考虑整体搬迁。宝鸡市政府已安排土地、规划、环保等部门和凤翔县密切配合，立即启动搬迁方案的规划设计。

据《西安晚报》

Homelike家居乐

装修购材一体化家居连锁超市



4888元起

经典橱柜 轻松搬回家

金秋橱柜节

卫浴/瓷砖/吊顶/移门/衣柜满1000元
地板、电器、水槽满1000送100现金券

送160元现金券 (全场通用)

活动日期: 8月15日-30日 全系品牌及特价品除外, 详见店面公告

